

中高考期间 施工作业禁噪声

本报讯(记者 邱乾谋)

北京市住建委日前发布通知,在中高考期间,禁止噪声施工作业。

为了营造良好的考试招生环境,排除施工对考试的影响,确保高考、中考的顺利进行,市住建委要

求,6月1日至26日,除抢修抢险工程外,全市所有工程一律禁止在夜间进行产生噪声污染的施工作业。6月7日至8日高考和6月24日至26日中考期间,在考点周边500米范围内的建筑工地,全天不得安排产生噪声的施工作业;外语考试期间停止所有施工作业。

此外,6月1日前,各区、县住建委要严格限制夜间施工审批,按照教育行政部门提供的考点信息,在考试前和考试期间

要联合本区、县城管执法部门,加强对考点周边500米范围内工地服务保障工作落实情况的监督检查,对违反规定的建筑工地要责令整改,并联合城管执法部门对相关单位和人员进行严肃处理。

北京中招直播咨询精编

北京市教委、北京教育考试院
北京城市服务管理广播、北京考试报 联办

北京25中中加合作班首次提前招生

本报讯(记者 安京京)

北京市第二十五中学副校长贾春洋做客“教育面对面——2013北京中招直播咨询”节目时介绍,该校中加合作班今年首次提前招生60人。

中加合作班实行小班教学,配有中外教师。中方教师作为班主任负责管理团队和组织课程,外方教

师负责全英文授课,教授课程与加拿大高中课程同步,学生可使用加拿大的原版教材。学生毕业时,能获得中方和加方的双证书。近几年,该项目毕业生近65%被国外大学录取,25%获得较高的国外奖学金。

中加班学生参加全市会考,只要通过语文、历史、

政治、地理4科考试即可,其余科目可用加拿大同步高中课程替代。学校还开设了戏剧课、个人成长计划、商务课等选修课程。每名学生必修18个学分,此后再选3至5门课程,拿到21个学分可获得加拿大高中毕业证书。

今年,该班首次在提前批次招生。考生可在7月6

日至8日带上中考成绩和准考证到校报考,参加学校组织的专业测试,内容为英文口语和写作。

学校今年计划招生260人,招生范围涉及11个区。其中,普通班招收186人,择校招收14人,中加合作办学项目两个班共招收60人。去年学校录取分数线为461分。

诚信应考别忘“小节”

2013年同等学力申硕考试明天就要举行。对于去年新修订的《国家教育考试违规处理办法》,想必考生已有所了解,知道国家加大了考试违规处理力度。有一些考生认为,只要我真实答题不作弊,就是诚信应考了。殊不知,有些小细节也会影响考生的诚信应考。

有些考生把自己生疏的部分专门做了几页笔记,准备在考试前抓紧时间回顾一下,由于入场时着急就随手塞进衣服口袋,如果被监考人员发现,因触犯了《违规处理办法》第五条第一点“携带规定以外的物品进入考场或者未放在指定位置的”和第六条第一点“携带与考试内容相关的材料或者存储有与考试内容相关资料的电子设备参加考试的”而被视为违纪和作弊;有的考生习惯在做完题后把答案抄在草稿

纸上,考完后带出考场以便对答案估分,但《违规处理办法》第五条第七点规定,“将试卷、答卷(含答题卡、答题纸等,下同)、草稿纸等考试用纸带出考场的”视为违纪行为。此外,有些考生在考场上忘带一些必要文具而擅自向旁边的人借,也会因违反第五条的第四点“在考试过程中旁窥、交头接耳、互打暗号或者手势的”而被视为违纪。

考生在考场上一定要注意这些小细节,不要因小失大,即使无意为之,即使向监考老师解释也会破坏考试心情和耽误考试时间,甚至影响考场秩序。所以,考生在考场上不仅要诚信应考,更要拘“小节”,认真履行诚信应考的每一个细节。

(刘婧)

教育时评

北京市第五十七中学

从这里,我们一同起飞!

学校代码:208007

一、学校简介

北京市第五十七中学建校59年,是海淀区一所公立优质完全中学,现有45个教学班,其中初中25个,高中20个。学校先后被评为“国家基础教育课程改革先进单位”、“中国可持续发展教育示范校”、“北京市科技教育示范校”、“北京市学生金帆艺术团”……

学校倡导“关爱每一个学生,帮助每一个学生”的校风,形成“办人民满意的教育”的办学理念,坚持推行素质教育,促进学生的全面发展和健康成长,教育教学成绩不断提高,社会声誉蒸蒸日上。

五十七中学荟萃了一支精良的教师队伍,他们“博爱、博学、博雅、博才”,对学生的无私教育如春风化雨,润物无声,为学生的成长奠基导航。

学校高考升学率100%,本科上线率98%以上,有几十位同学的高考成绩在600分以上。每年都有多名学生考入清华、北大等国内名牌大学及美国常青藤大学。

学校注重素质教育,坚定特色育人。先后开设了一百多门校本课程,涉及人文、科技、艺术、体育、国际教育等多个领域。

二、特色办学,全面发展

学校在实施国家、地方和校本三级课程,协调发展的基础上,根据学生的需求,结合学校的特点,开发一百多门校本课程,包括科技、体育、艺术、综合创新和国际理解等多个领域。

丰富多彩的校本选修课程促进了学生的全面发展,培养了学生的创新精神和实践能力,提高了学生的学习兴趣并提升了学生发展的内在动力。

2012年科技、艺术、体育突出成绩:

科技

1.全球头脑创意竞赛第二名及“最佳创意达芬奇奖”

- 2.全国头脑创新思维竞赛两个一等奖及一个二等奖
- 3.北京市头脑创新思维竞赛(DI)一等奖
- 4.高中组、初中组分别获得北京市体育大会无线电测向比赛团体第一名及多个一等奖
- 5.北京市中小学生无线电测向锦标赛,高中男子团体第一名,多个个人第一名
- 6.机器人世界杯北京市选拔赛“机器人舞蹈”项目团体一等奖第一名
- 7.第三屆国际行进管乐棍棒操比赛,行进管乐金奖、海外行进管乐金奖,最具活力表演奖
- 8.北京市第十五届学生艺术节行进管乐展演一等奖第一名
- 9.四名学生荣获北京市中小学生银帆奖
- 10.全国第十二届蒲公英舞蹈比赛,1人荣获金奖,3人荣获铜奖
- 11.“第二届璀璨中国艺术才艺国际交流展演活动”全国艺术才艺总展演个人金奖
- 12.全国金鼎舞蹈大赛1人荣获金奖,2人荣获银奖
- 13.首届国际体育舞蹈公开赛个人一等奖及集体一等奖
- 14.海淀区艺术节独舞比赛一等奖
- 15.体育
- 16.北京市青少年击剑锦标赛团体佩剑男子丙组第一名
- 17.第四届北京市体育大会健美操锦标赛团体二等奖
- 18.全国万人全民健身操展示大赛团体二等奖
- 19.北京市第五届中小学生跆拳道比赛竞技60kg组个人第一名
- 20.北京市“海拓杯”定向越野比赛青少年组个人第一名

三、高考、中考连创佳绩

学校的教学成绩一步一个脚印,一年一个面貌,近几年高考屡

创佳绩。

2012年学校高考最高分678分,12位学生的高考总分在600分以上;实验班高考平均分576分(北京市一本上线分数477),一本上线率100%。曲兴凡、贾浩歌分别以678分和671分考入清华大学。

2011年学校高考最高分为662分,10位学生高考总分在600分以上,实验班平均分569分,一本上线率100%。

2010年,王一工同学以674分考入北京大学,任超逸同学以666分考入北京大学,金基楠、金基恩同学分别被北京大学、清华大学录取,赵春雷同学考入美国常青藤大学。

2008年,苑晶瑶同学以优异成绩考入美国常青藤大学并获全额奖学金。

2007年赵伟博同学取得高考707分的优异成绩。

2012年中考,柯子莹同学以565分获得海淀区中考总分状元,现就读于五十七中学高一实验班。柯子莹、刘驰、田瑞雯、梁苏卓成等四名学生获得中考化学满分,实验班中考成绩优异,语文、物理、化学学科名列前十。

2011年中考,我校有10名学生取得物理、化学满分的好成绩。

四、飞行员早期培养实验班

(一)、招生原则

- 1.本人自愿、家长支持
- 2.德智体美全面考核,综合评价、注重素质、择优录取
- 3.公平、公正、公开的原则

(二)、招生对象

- 1.具有本市户口的北京市应届初中毕业生
- 2.男性

(三)、招生计划:2013年招收30人